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SPORT Sezon 2017 jest już w pełni, ale grupa CCC Sprandi Polkowice postanowiła dodatkowo 
wzmocnić skład. Pozyskała młodego kolarza z Niemiec, Jonasa Kocha, podpisując z nim 
roczny kontrakt. Jonas Koch potwierdził w poprzednich latach, że ma spory talent 
i powinien być solidnym wzmocnieniem dla naszego zespołu.

JONASA KOCHA W CCC SPRANDI POLKOWICE
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Już 4 marca w Polkowicach odbędzie się I runda Drużynowych Mistrzostw Polski w 
podnoszeniu ciężarów. Na pomoście zaprezentują się KS Budowlani Opole (aktualny 
mistrz Polski), Polwica Wierzbno oraz gospodarze KPC Górnik Polkowice (brązowy me-
dalista DMP). Początek imprezy o godz. 12.30. 

RUSZA EKSTRAKLASA CIĘŻAROWA

Udany sparing zielono-czarnych
Piłkarze KGHM ZANAM Polkowice pokonali rezerwy Zagłębia Lubin 3:2. Bramki dla zielono-czarnych strzelali: Michał Bednarski, Mikołaj Ptak i Dawid Wacławczyk (k.). Spotkanie kontrolne rozegrano na sztucz-
nej płycie w Lubinie.   

PIŁKA NOŻNA  W połowie 
marca ruszy runda rewanżo-
wa rozgrywek o mistrzostwo 
3. ligi. W spotkaniu 18. kolej-
ki zielono-czarni zmierzą się 
na wyjeździe z GKS Jastrzę-
bie. Do tego czasu polkowi-
czanie  będą trenować na wła-
snych obiektach oraz rozegra-
ją kilka gier kontrolnych. W 
trwającym okresie przygoto-
wawczym podopieczni Enke-
leida Dobiego rozegrali w su-
mie cztery sparingi, w któ-
rych odnotowali trzy zwycię-
stwa (5:0 z Olimpią Kowa-
ry, 6:0 z AKS  Strzegom i 3:2 
z Zagłębiem II Lubin przyp. 
red.) oraz jedną porażkę z 
Piastem Żmigród. Ostatni 
mecz kontrolny polkowicza-
nie rozegrali w minioną sobo-
tę (25.02). Rywalem KS Po-
lkowice były rezerwy Zagłę-
bia Lubin. Lepsi od miedzio-
wych okazali się zielono-czar-
ni, którzy po bramkach Mi-

chała Bednarskiego, Miko-
łaja Ptaka oraz Dawida Wa-
cławczyka pokonali lubi-
nian3:2. W trakcie okresu 
przygotowawczego do ze-
społu dołączył Michał Bed-
narski, który został wypo-
życzony do klubu z Polko-
wic z Chrobrego Głogów. – 
Nasz zespół zasilił młody 
i ambitny napastnik. Mam 
nadzieję, że w rundzie wio-
sennej będzie równie sku-
teczny jak w grach kontrol-
nych – mówi Enkeleid Dobi, 
szkoleniowiec polkowickiej 
jedenastki. Do rozpoczę-
cia rundy rewanżowej zielo-
no-czarni rozegrają jeszcze 
co najmniej dwa mecze kon-
trole. Sparingpartnerami 
polkowiczan będą Chrobry 
Głogów i Stilon Gorzów. 

Paweł Greń
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Grad bramek w Polkowicach
Piłkarze KS Cuprum Polkowice rozgromili przed swoją publicznością Albę Wrocław 40:1. Po tej wy-
granej błękitni zapewnili sobie awans do I ligi futsalu. 

PIŁKA HALOWA  Kibice, któ-
rzy przyszli na ten mecz nie 
powinni mieć powodów do 
narzekań. Zobaczyli w su-
mie 41 bramek, z czego aż 40 
dla drużyny gospodarzy. Naj-
prawdopodobniej był to naj-
wyższy wynik w historii po-
lkowickiego futsalu. – Nie 
pamiętam, żeby kiedykol-
wiek padł taki wynik, a gra-
łem przez 23 lata. Spodzie-
wałem się, że w meczu z Albą 
może paść wynik dwucyfro-

wy, ale że strzelimy rywalom 
aż 40 bramek, to było dla mnie 
wielkie zaskoczenie. Jestem 
bardzo zadowolony z postawy 
swoich podopiecznych. Pomi-
mo, że po pierwszej połowie 
prowadziliśmy 15:1, chłopa-
ki zagrali do końca i zdobyli aż 
25 goli. Zawodnicy pokazali 
kawałek naprawdę dobrej pił-
ki – mówi Robert Biały, trener 
KS Cuprum Polkowice. Po tej 
wygranej błękitni zapewnili 
sobie awans do I ligi futsalu. – 

W tegorocznych rozgrywkach 
wygraliśmy wszystkie me-
cze i na dwie kolejki przed za-
kończeniem sezonu awanso-
waliśmy do wyższej klasy roz-
grywkowej. Jesteśmy z tego 
dumni i zadowoleni – kończy 
Robert Biały. W następnej ko-
lejce polkowiczanie zmierzą 
się z Penny Gondek Oleśnica. 
Termin meczu nie jest jeszcze 
ustalony. 

Paweł Greń

Pomarańczowi we francuskich jednodniówkach
Nikolay Mihaylov jechał w ucieczce dnia we francuskiej jednodniówce, Classic Sud Ardèche – Souvenir Francis Delpech (1.1). Choroby dwóch kluczowych zawodników CCC Sprandi Polkowice przeszkodziły 
„pomarańczowym” w realizacji planów na inną jednodniówkę - Royal Bernard Drome Classic.

KOLARSTWO  W Classic Sud 
Ardèche – Souvenir Francis 
Delpech pomarańczowi jecha-
li aktywnie od samego star-
tu. Najpierw w próbie zawiąza-
nia ucieczki uczestniczył Mi-
chał Paluta. Jego akcja została 
skasowana, ale w blokach cze-
kał już Nikolay Mihaylov. Buł-
gar zdołał odjechać, a razem 
z nim zaatakował Hubert Du-
pont (AG2R La Mondiale), Ro-
main Le Roux (Armée de Ter-
re), Loïc Chetout (Cofi dis), An-
drea Vendrame (Androni Gio-
cattoli-Sidermec). Później do 
czołówki dołączył Gatis Smu-
kulis (Delko Marseille-Proven-
ce KTM), tworząc 6-osobową 
czołówkę.

Ucieczka uzyskała przewa-
gę na poziomie 4:35 i była ona 
kontrolowana przez ekipę FDJ.

35 kilometry przed me-
tą czołowa grupka zaczęła się 
rozsypywać. Dupont, Cheto-
ut i Vendrame przyspieszyli, 
zostawiając pozostałych ucie-
kinierów, w tym Mihaylova, 
za sobą.

Pomimo starań, prowadzą-
cej trójce nie udało się przechy-
trzyć peletonu i zostali schwy-
tani 20 kilometrów przed koń-
cem.

Na fi nałowym odcinku do-

chodziło do wielu prób odjaz-
du, po których stawka moc-
no się skurczyła. Po sprincie z 
poszatkowanej grupy wygrał 
Mauro Finetto (Delko Marseil-
le Provence KTM). Włoch po-
konał dwóch swoich rodaków 
z Androni Giocattoli – Sider-
mec, Mattię Cattaneo i Franci-
sco Gavazziego.

Adrian Kurek był pierw-
szym kolarzem CCC Sprandi 
Polkowice na mecie, plasując 
się na 53. pozycji.

W liczącej 209 km jednod-
niówce Royal Bernard Drome 
Classic choroby zawodników 
pokrzyżowały naszym kola-
rzom plany.

Główna ucieczka dnia po-
wstała w okolicach 20.kilome-
tra i załapało się do niej 5 ko-
larzy. Gatis Smukulis (Del-
ko Marseille-Provence KTM), 
Jens Wallays (Sport Vlaan-
deren-Baloise), Nicolas Bal-
do (HP BTP-Auber 93), Mar-
tijn Tusveld (Roompot Oranje 
Peloton) i Kévin Lebreton (Ar-
mée de Terre) pracowali moc-
no, by uzyskać prawie 7-mi-
nutowe prowadzenie, a grupa 
CCC Sprandi Polkowice wraz 
Direct Energie kontrolowały 
sytuację w peletonie.

Pogoń przez „pomarań-

czowych” była bardzo utrud-
niona, gdyż z powodu choro-
by wycofali się Nikolay Mihay-
lov i Simone Ponzi. Zawodnicy 
polkowickiego zespołu musieli 
sobie radzić w szóstkę.

W szóstkę jechała też 
w drugiej połowie zmagań 
ucieczka, gdyż odpadł Tusveld, 
a w jego miejsce wjechała 
dwójka Agua Blue Sport, Lars 

Petter Nordhaug i Calvin Wat-
son. Gdy duet ten przeskoczył 
z peletonu do czołówki, różni-
ca wynosiła ok. 1:30.

W pagórkowatym terenie 
grupka się rozsypała, a ostat-
nimi złapanymi uciekiniera-
mi byli Watson i Baldo. Zosta-
li oni wchłonięci 45 kilometry 
przed metą.

Kolejne kilometry obfi to-

wały w ataki, co mocno po-
dzieliło stawkę. Niestety za-
wodnicy CCC Sprandi Polko-
wice nie zdołali utrzymać się w 
przerzedzonej, ok. 30-osobo-
wej grupie.

Na krótkiej, ale stromej 
„hopce” tuż przed metą do-
szło do zdecydowanego przy-
spieszenia. Zaatakował Seba-
stien Delfosse (WB Veranc-

lassic Aqua Protect) i utrzymał 
swoją niewielką przewagę w 
technicznej końcówce. Kreskę 
przeciął tuż przed Arturem Vi-
chot (FDJ) i Janem Bakeland-
sem (AG2R La Mondiale).

Frantisek Sisr był pierw-
szym zawodnikiem CCC 
Sprandi Polkowice na mecie 
(55.miejsce).

Konrad Kaptur

Udany start mastersów
Polkowiccy mastersi przywieźli z Poznania 15 medali. Zmagania odbyły się w ramach XVII Otwartych Integracyjnych Mistrzostw Wielkopolski w Pływaniu w Kategorii Masters.

PŁYWANIE W poznańskiej pływalni 
do walki o medale przystąpiło 241 
zawodników (75 kobiet oraz 166 
mężczyzn) z 55 klubów z całej Pol-
ski. W ich gronie nie mogło zabrak-
nąć polkowickich multimedalistów 
 – stowarzyszenia Masters. Tego 
dnia barwy naszego miasta repre-
zentowali: Grażyna Grzegorzew-
ska, Gizela Wójcik,  Józefa Wołosz-
czuk, Bogdan Jawor, Zenon Wilk,  
Czesław Kawałko, Zygmunt Pawla-
czek, Karol Abramek i Maciej Do-
brzyński. Cała nasza drużyna od-
notowała rewelacyjny start i wy-
walczyła w Poznaniu 15 krążków. 
Warte odnotowania jest również to, 
że aż 10 z nich jest najcenniejsze-
go kruszcu. Pozostałe medale to 2 
srebrne oraz 3 brązowe. 
W statystyce medalowej Klub Spor-
towy Masters Polkowice zajął 7. 
miejsce spośród 55 drużyn startują-
cych w tej imprezie. 

Paweł Greń

Cztery złote medale Szykulskiej
Renata Szykulska, zawodniczka LKS Polkowice wywalczyła cztery złote medale podczas 26. Halowych 
Mistrzostw Polski Weteranów w Lekkiej Atletyce.  Gospodarzem tej imprezy był Toruń.

LEKKOATLETYKA  W imprezie 
startowali najlepsi lekkoatleci 
z całego kraju. Do walki o me-
dale włączyło się w  sumie 451 
zawodników. W ich gronie nie 
zabrakło utytułowanej Rena-
ty Szykulskiej z  LKS Polkowi-
ce, która już w pierwszym star-
cie była poza zasięgiem dla swo-
ich rywalek. W konkurencji 
trójskoku uzyskała fenomenal-
ny wynik 10,75 m  i stanęła na 
najwyższym stopniu podium. 

Polkowiczanka nie miała sobie 
równych również w konkuren-
cjach skoku w dal oraz w biegu 
na 60 m przez płotki. W ostat-
nim starcie podopieczna Rober-
ta Pierzchały wystartowała w 
sztafecie 4 x 200 m i wspólnie z 
koleżankami z drużyny ustano-
wiła nowy rekord Polski w kate-
gorii K35. – Startem w Toruniu 
Renata potwierdziła swoją wy-
soką dyspozycję. Bardzo się cie-
szę z jej sukcesów, bo wiem ile 

trudu włożyła w przygotowania 
do tej imprezy. Mam nadzieję, 
że w równie dobrze zaprezen-
tuje się podczas następnych za-
wodów – mówi Robert Pierz-
chała, trener polkowickiej lek-
koatletki. Teraz  przed Renatą 
Szykulską kolejny ważny start. 
Już 19 marca reprezentować 
będzie nasz kraj podczas Halo-
wych Mistrzostw Świata w Ko-
rei Południowej. 

Paweł Greń
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SPORTciekawa osoba

Angelika Stankiewicz
wiek:  21 lat
wzrost: 170 cm
pozycja:               rozgrywająca/rzucająca
klub:       CCC Polkowice

Porażka w Eurolidze, zwycięstwo w polskiej ekstraklasie
W Jekaterynburgu w ostatnim meczu Euroligi koszykarki CCC Polkowice nie miały za wiele do powiedzenia i wysoko przegrały. Z kolei w Basket Lidze Kobiet pokonały jednym punktem Basket 90 Gdynia.

KOSZYKÓWKA  Konstelacja 
gwiazd z Jekaterynburga by-
ła za mocna dla naszych dziew-
czyn. Podopieczne trenera Ola-
fa Lange w meczu ostatniej ko-
lejki fazy grupowej Euroligi wy-
grały z naszym CCC 94:57.
Aktualne mistrzynie Euroli-
gi były zdecydowanym fawory-
tem tego meczu. Gospodynie 
nie zawiodły swoich fanów i po-
konały nasz zespół. Wynik nie 
miał większego znaczenia dla 
końcowego układu tabeli gru-
py B, bo było przesądzone, że 
UMMC zajmie miejsce pierw-
sze, a nasz zespół będzie ostat-
ni. Początkowo polkowiczanki 
prowadziły 4:2, ale to był jedy-
ny moment kiedy przewaga by-
ła po stronie pomarańczowych. 
Potem to rywalki były lepsze, 
ale podopieczne trenera Maro-
sa Kovacika starały się dotrzy-
mywać kroku utytułowanym 
przeciwniczkom i nieźle im to 
szło. W pierwszej połowie prze-
waga rywalek przez większość 
czasu wynosiła kilka punk-
tów. Po 20 minutach gospody-
nie prowadziły 45:35. Przyczy-
niła się do tego przede wszyst-
kim Diana Taurasi, która mia-
ła na koncie 16 punktów, w tym 
trzy trafi one rzuty zza linii 675 
cm. W ekipie z Polkowic naj-
skuteczniejszą koszykarką by-
ła Isabelle Harrison, która rzu-
ciła siedem punktów. Po zmia-
nie stron konstelacja gwiazd z 
Jekaterynburga zaczęła nabie-
rać rozpędu. Polkowiczanki nie 
potrafi ły zatrzymać rozpędzo-
nych gospodyń. Zaczęły popeł-
niać coraz więcej błędów, a to 
przekładało się na rosnący dy-
stans punktowy. Po 30 minu-
tach traciliśmy do gospodyń 30 
punktów i było pewne, że to one 
wygrają ten pojedynek.
W ostatniej kwarcie Rosjan-
ki powiększyły przewagę i osta-

tecznie pokonały nasze dziew-
czyny 94:57.
W Gdyni cztery sekundy 
przed końcem meczu amery-
kańska rozgrywająca Jamier-
ra Faulkner trafi ła do kosza 
Basketu 90. Ten rzut dał na-
szym dziewczynom zwycię-
stwo po pojedynku pełnym 
emocji. Wygraliśmy 71:70.
Do niedzielnej (26.02) bata-
lii gdynianki przystąpiły bez 
swojej liderki, Renee Montgo-
mery, która poleciała do Sta-
nów Zjednoczonych, by do-
kończyć leczenie kontuzji. 
Brak najlepszej zawodniczki 
nie odbił się specjalnie na dys-
pozycji gospodyń, które od sa-
mego początku udowadnia-
ły, że ich celem jest pokonanie 
naszych dziewczyn. Dotrzy-
mywały kroku podopiecznym 
trenera Marosa Kovacika, ale 
miały problem z nadążeniem 
za szybkimi atakami polkowi-
czanek. To była główna przy-
czyna naszego prowadzenia 
po pierwszej kwarcie różnicą 
czterech punktów. W drugiej 
kwarcie gospodynie szybko 
odrobiły straty oraz wyszły na 
prowadzenie. Nasz szkolenio-
wiec zareagował biorąc czas. 
Pomogło, bo po wznowieniu 
nasze dziewczyny wróciły do 
właściwego rytmu i zakończyły 
pierwszą połowę z 10-punkto-
wym prowadzeniem.
Po zmianie stron gdynianki na-
dal miały problem z naszym 
szybkim atakiem. Imponowa-
ły też determinacją i ambicją. 
Cały czas jednak traciły kilka 
punktów do pomarańczowych. 
W miarę upływu kolejnych mi-
nut intensywność gry nie usta-
wała. Oba zespoły były sku-
teczne. Gospodynie z mozo-
łem, ale jednak odrabiały stra-
ty. Cztery minuty przed końco-
wą syreną, po tym jak dwa rzu-
ty osobiste na punkty zamie-

niała wychowanka CCC, Ka-
rolina Puss gospodynie traci-
ły już do naszych dziewczyn za-
ledwie trzy „oczka”. Co więcej, 
dwie i pół minuty później to go-
spodynie objęły jednopunkto-
we prowadzenie. Końcówka to 

apogeum emocji. Oba zespoły 
miały swoje szanse, ale nie po-
trafi ły opanować nerwów. Rę-
ka nie zadrżała niezawodnej 
Faulkner, która cztery sekun-
dy przed końcową syreną tra-
fi ła do kosza rywalek i tym sa-

mym zapewniła swojej druży-
nie zwycięstwo.
W najbliższą sobotę (4.03) po-
lkowiczanki rozegrają ostat-
ni mecz sezonu zasadniczego 
Basket Ligi Kobiet przed wła-
sną publicznością. Zmierzą się 

z jednym z outsiderów – Ostro-
vią Ostrów Wielkopolski. 
Początek meczu o 19.
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Basket  Gdynia                                        70:71(15:19, 18:24, 19:19, 18:9)                                       CCC Polkowice

  Basket 90: Puss 18, Skerovic 15, Grigalauskyte 11, Swords 10, Podgórna 8, Kotnis 6, Miłoszewska 2, Rembiszewska 0.
  CCC: V. Musina 14, Faulkner 11, Rezan 10, R. Musina 9, Gala 8, Harrison 6, Stankiewicz 4, Leciejewska 4, Urbaniak 3, Ortiz 2.

UMMC Jekaterynburg                        94:57(21:14, 24:21, 30:10, 19:12)                                    CCC Polkowice

  UMMC: Meeseman 20, Taurasi 18, Griner 15, Torrens 11, Toliver 9, Belyakova 8, Vieru 4, Arteshina 3, Lyttle 2, Baric 2, Nolan 2, 
Cherepanova 0.
  CCC: Rezan 14, Ortiz 9, R. Musina 9, Gala 8, V Harrison 7, Faulkner 6, Stankiewicz 3, V. Musina 1, Leciejewska 0, Idziorek 0.

Daria Nowak zwycięska i to dwukrotnie
W Lubinie odbył się kolejny turniej WTK skrzatów. Doskonale spisała się zawodniczka STZ Polkowice, Daria 
Nowak, która wygrała zarówno w singlu jak i w deblu, w którym wystąpiła w parze z Basią Straszewską ze Szczecina.

TENIS ZIEMNY   W grze 
singlowej Daria nie była 
rozstawiona. Mimo tego 
w I rundzie miała wolny los. 
W II rundzie trafi ła już na 
wyżej notowaną i rozsta-
wioną z nr 2 zawodnicz-
kę GTT Głogów, Adrian-
nę Kluskę. Pokonała ją 6:1, 
7:6[4]. Kolejny mecz to by-
ło spotkanie z Anielą Ostra-
szewską z Gorzowa Wiel-
kopolskiego. Polkowiczan-

ka wygrała gładko 6:0, 6:3. 
W fi nale polkowiczan-
ka pokonała 6:3, 6:4 Julią 
Wartecką z PT Olimpia Po-
znań. Do zwycięstwa w sin-
glu, polkowiczanka dorzu-
ciła zwycięstwo w grze po-
dwójnej. Był to pierwszy 
podwójny sukces naszej 
młodej zawodniczki. Gratu-
lujemy i życzymy dalszych 
sukcesów. 

red


